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Izpitna pola 1
OSNOVNA RAVEN

A) BRALNO RAZUMEVANJE

Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko.

Ker pri tej poli preverjamo izkljuCno razumevanje besedila, kot pravilne upostevamo tudi odgovore, ki
so kljub pravopisni in/ali oblikoslovno-skladenjski napaki Se razumljivi. Ce je v zapisu odgovora vec¢
kot ena taka napaka, Stejemo odgovor kot nerazumljiv in ga to¢kujemo z 0 to¢kami. Polovi¢nih tock ne
dajemo.

1. naloga

1.
R

2. naloga

9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

Man will die herkémmlichen Glihbirnen verbieten.
Fir Warme / Fir das Erhitzen des Drahts

80 Prozent

Weil sie billiger sind.

Bis zu 10 Jahre

Sie sind sich uneinig.

Bei der Reduzierung von Schadstoffabgaben
Man kénnte sie regelmaRig abschalten.

3. naloga

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

Energiesparbirnen/Energiesparlampen
weltweit

sichtbar

funf/5

verbrauchen

Licht/Helligkeit

mdglich

Bereichen

SKUPNO STEVILO TOCK POLE 1A OR: 24
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B) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

Vsak pravilen odgovor pri nalogah 1 do 5 je vreden 1 toc¢ko, pri nalogah 6 in 7 pa 2 tocki.

Kot pravilne upostevamo tudi vse druge resitve, ki so smiselne in pravilne. Zapisi resitev, za katere je
predvidena 1 to¢ka, morajo biti popolnoma pravilni. Pri reSitvah, za katere sta predvideni po 2 tocki, za
eno napako odstejemo 1 tocko. Polovi¢nih tock ne dajemo.

1. naloga
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
B B A B D A C D B C

2. naloga
11. -en
12. | Trink/Nimm
13. | dem
14. uns
15. | ob/wo
16. | darf
17. | lhr
18. | sie ihr/mir
19.  zu
20. | dessen
21. | waren
22. | Architekten
23. | schneller
24.  auf
25. | Universitaten
26. | trotzdem
27. war
28. | haben ... gestritten / hatten ... Streit
29. | gegossen worden
30. | well

3. naloga
31. | fahrt

4. naloga
32. | Reiche

5. naloga
33. | Geburtsdatum

6. naloga
34. | damit sie sich um ihre Kinder kimmern (k6nnen)
35. | Wenn/Wahrend ich friihstlicke
36. | die er zerbrochen hat / die zerbrochen wurde/ist
37. | schreibt man
38. | kannst ... essen

7. naloga
39. | ohne Schuhe (und Striimpfe)
40.  Mdglichkeiten/Aussichten

SKUPNO STEVILO TOCK POLE 1B OR: 47
SKUPNO STEVILO TOCK POLE 1 OR: 71
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VISJA RAVEN

A) BRALNO RAZUMEVANJE

Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko.

Ker pri tej poli preverjamo izkljuCno razumevanje besedila, kot pravilne upostevamo tudi odgovore, ki
so kljub pravopisni in/ali oblikoslovno-skladenjski napaki Se razumljivi. Ce je v zapisu odgovora ve¢
kot ena taka napaka, Stejemo odgovor kot nerazumiljiv in ga to¢kujemo z 0 to¢kami. Polovi¢nih tock ne
dajemo.

1. naloga

1. | (die) Steigung
anstrengender
(die) Uberraschung
(der) Dialekt
aullergewodhnlich
(der) Sattel
ausgeschildert
stark befahren

® N|o g ~wN

2. naloga
9. | Man will die herkdmmlichen Gluhbirnen verbieten.
10. | Fir Warme / Fir das Erhitzen des Drahts
11. 80 Prozent
12. | Weil sie billiger sind.
13. | Bis zu 10 Jahre
14.  Sie sind sich uneinig.
15. | Bei der Reduzierung von Schadstoffabgaben
16. | Man kdnnte sie regelmafig abschalten.

3. naloga
17.  Energiesparbirnen/Energiesparlampen
18.  weltweit
19. | sichtbar
20. | funf/5
21. | verbrauchen
22. | Licht/Helligkeit
23. | moglich
24. | Bereichen

SKUPNO STEVILO TOCK POLE 1A VR: 24
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B) POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

Vsak pravilen odgovor pri nalogah 1 do 4 je vreden 1 to¢ko, pri nalogah 5 do 7 pa 2 tocki.

Kot pravilne upostevamo tudi vse druge resitve, ki so smiselne in pravilne. Zapisi resitev, za katere je
predvidena 1 to¢ka, morajo biti popolnoma pravilni. Pri reSitvah, za katere sta predvideni po 2 tocki, za
eno napako odstejemo 1 tocko. Polovi¢nih tock ne dajemo.

1. naloga
1. | waren
2. | Architekten
3. schneller
4. | auf
5.  Universitaten
6. | trotzdem
7. | war
8. haben ... gestritten / hatten ... Streit
9. | gegossen worden
10. | weil
2. naloga
11. | fahrt
3. naloga
12. | Reiche
4. naloga

13. | Geburtsdatum

5. naloga
14. | damit sie sich um ihre Kinder kimmern (kénnen)
15. | Wenn/Wahrend ich frihstlicke
16. | die er zerbrochen hat / die zerbrochen wurde/ist
17. | schreibt man
18. | kannst ... essen

6. naloga
19.  ohne Schuhe (und Strimpfe)
20. | Méglichkeiten/Aussichten
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7. naloga

21. | dass sie ein mdglichst normales Leben flhren

22. | Seit/Seitdem er sechs Jahre alt war/wurde

23. | dass er schwimmt und Ski fahrt / zu schwimmen und Ski zu fahren
24. | Wenn man Ski fahren will / Um Ski zu fahren / Damit man Ski fahrt
25. | Wenn er Rad fahrt

26. | um zu wissen

27. | denn das klingt in der Mitte des Beckens anders als am Rand

28. | dass sie eine Lucke findet

29. | ertastet werden koénnen / zu ertasten sind

30 kdénnen zerlegt und wieder zusammengesetzt werden / kann man zerlegen und wieder
' | zusammensetzen / sind zerlegbar und wieder zusammensetzbar

31. | die ausgestopft sind/wurden / worden sind // die man ausgestopft hat / ausstopfte

32 Indem/Wenn die Schiler standig tber die Zeilen tasten /
" | Dadurch, dass die Schiler standig tber die Zeilen tasten

33. | Obwohl die Schule ihren Schulern sehr viel bietet
34. | die sehen kann / die sieht

SKUPNO STEVILO TOCK POLE 1B VR: 55

SKUPNO STEVILO TOCK POLE 1 VR: 79
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Izpitna pola 2
OSNOVNA IN VISJA RAVEN

SLUSNO RAZUMEVANJE

Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko.

Ker pri tej poli preverjamo izklju¢no razumevanje govorjenega besedila, kot pravilne upostevamo tudi
odgovore, ki so kljub pravopisni in/ali oblikoslovno-skladenjski napaki e razumljivi. Ce je v zapisu
odgovora vec kot ena taka napaka, Stejemo odgovor kot nerazumljiv in ga to¢kujemo z 0 tockami.
Polovi¢nih tock ne dajemo.

Del A

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10

F R R R F R F R R F
Del B

11. | bekanntesten

12. 125

13. | l6sten

14.  Woche

15. | geometrischen
16. | Gesichtsform
17.  Unsinn

18. | beeindruckt
19. | Kiinstler

20. | friedlichen

SKUPNO STEVILO TOCK POLE 2 OR/VR: 20



Transkripciji
Del A

Wie ist es, in Deutschland zu leben?

Aktuell: Deutschland hat rund 82 Millionen Einwohner in
16 Bundeslédndern. Eine grofe Umfrage versuchte
herauszufinden, wo die Menschen zufriedener und
gliicklicher sind als anderswo. Wir fragten Frau Berger
aus Bayern und Herrn Wagner aus Kiel. Wovon ist denn
das Gliick abhéngig?

Frau Berger: Um sich an einem Wohnort gllicklich zu
fihlen, wiinschen sich die meisten Leute geniigend
Arbeitsplatze, gute Kindergéarten und Schulen. Ich
personlich wiinsche mir auch eine schdne Umgebung
und nette Nachbarn.

Aktuell: Was meinen Sie, wo gibt es in Deutschland die
besten Schulen?

Frau Berger: Ja, bei uns in Bayern sind die Schulen sehr
gut. Aber auch Baden-Wirtemberg, Sachsen und
Thiringen haben gute Schulen.

Herr Wagner: Wichtig ist, dass die Lehrer und Schiiler
motiviert sind, dass auch schwachere Schiiler gute
Chancen haben geférdert zu werden.

Frau Berger: Ich denke, dass auch eine gute
Ausstattung fur die Schulen sehr wichtig ist.

Aktuell: Und was denken Sie, wo in Deutschland ist die
Umgebung sehr schén?

Herr Wagner: Berge, Seen, Meer oder Wald — iiberall ist
es schon. Aber an der Kiste im Norden Deutschlands
wohnen viele gern, obwohl das Wetter dort etwas rauer
ist. Hier bei uns machen ja auch viele Leute aus anderen
Teilen Deutschlands Urlaub.

Frau Berger: Dafiir gibt es bei uns in Bayern die
hdchsten Berge und die Alpen sind sowohl bei den
Einheimischen als auch bei den Touristen sehr beliebt.

Aktuell: Ja, das stimmt. Die Einwohner der grofen
Industriegebiete finden ihre Umgebung der Umfrage
nach nicht so schén. Und wo wohnt man am besten?
Herr Wagner: Na, das kann man nicht so beantworten.
Jeder ist anders. Einer traumt vom Hauschen auf griiner
Wiese, ein anderer hat Heuschnupfen und fiihlt sich viel
besser in einem Hochhaus. Manche wollen gern taglich
mit den Nachbarn plaudern und manche sind froh, wenn
sie ihre Ruhe haben.

Frau Berger: Eins ist klar. Wem sein Wohnort nicht
gefallt, der kann sich dafir engagieren, ihn zu
verbessern oder wegziehen. Ich fihle mich auf jeden
Fall in meinem Heimatort sehr wohl.

(Nach Aktuell, Oktober 2003)
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Vidal Sassoon

Stern: In den 60er Jahren préagte der Englénder Vidal Sassoon
mit seinen geometrischen Schnitten die Haarmode. Er wurde zu
einem der bekanntesten Friseure weltweit. Wann hatten Sie
eigentlich zuletzt eine Schere in der Hand?

Vidal Sassoon: Kirzlich. Meinen beiden Hunden musste das Fell
geschnitten werden. Aber ernsthaft: Das letzte Mal war es auf
einer Show vor ungefahr 25 Jahren.

Stern: Sie haben von heute auf morgen aufgehért. Warum?

Vidal Sassoon: Ich wollte nicht zur Karikatur werden. Ich habe
Uber viele Jahre neue Looks, neue Formen, neue Techniken
entwickelt. Irgendwann gab es einfach nichts mehr zu entdecken.

Stern: In den Sechzigern Iésten Ihre Schnitte fast eine Frisuren-
Revolution aus.

Vidal Sassoon: Die Zeit war reif fir Veranderungen. Denken Sie
an all die Geschéftsfrauen, die jede Woche zum Friseur mussten!
Und dann hielten die Haare gerade einen Tag. AuBerdem spielte
die Mode der 60er Jahre eine groBe Rolle. Die Entwiirfe von Mary
Quant harmonierten perfekt mit meinen geometrischen Schnitten.

Stern: Ihre Frisuren bestimmen noch heute den modischen Alltag.
Konnten Sie das absehen?

Vidal Sassoon: Klar. Ich habe ja lange darauf hingearbeitet.
Meine Schnitte richteten sich an den Linien der Gesichtsform aus.
Ich lieP alles weg, was die Aufmerksamkeit vom Gesicht ablenken
konnte. Und das Tollste: nach dem Waschen genligte ein
Kopfschiitteln, um die Frisur wieder in Form zu bringen.

Stern: Sind Sie eigentlich ein Feminist? Immerhin haben Sie die
Frauen von aufwéndigen Stylingprozeduren befreit.

Vidal Sassoon: Vor allem von all dem Unsinn, der mit ihrem Haar
veranstaltet wurde. So gesehen war ich tatsachlich Feminist.

Stern: Viele Superstars waren lhre Kunden. Wer hat Sie am
meisten beeindruckt?

Vidal Sassoon: Mia Farrow. Sie zeichnet sich durch ihre
Menschlichkeit aus. Sie hat zahlreiche Kinder adoptiert, engagiert
sich in zahlreichen Projekten. Sie ist eine gropartige Frau und
Kinstlerin.

Stern: Betrachten Sie sich selbst auch als Kiinstler?

Vidal Sassoon: Ja. Ein Kinstler unterscheidet sich vom
Handwerker dadurch, dass er Chancen ergreift und innovative
Ideen entwickelt.

Stern: Und wenn es mal nicht um Haare geht?

Vidal Sassoon: Dann engagiere ich mich fir karitative Zwecke.
Ein sehr wichtiges Projekt ist mein Zentrum gegen
Fremdenfeindlichkeit an der Uni Jerusalem, das sich mit dem
friedlichen Zusammenleben von Christen, Juden, Muslimen und
Arabern beschaftigt.

(Nach Stern, 46/2007)
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Izpitna pola 3
PISNO SPOROCANJE

OSNOVNA IN VISJA RAVEN

A) VODENI PISNI SESTAVEK (72 tock)

1) Komunikacijska ustreznost

St. tock | Merila

5 Sestavek glede na vsebino in znacilnosti besedilne vrste popolnoma ustreza nalogi. Vse
zahtevane informacije so navedene iz€rpno oziroma dodane so Se druge relevantne informacije.
Sestavek je zelo prepricljiv.

4 Sestavek ustreza nalogi, izto€nice so dobro razvite, vendar so informacije navedene skopo.

3 Sestavek ustreza nalogi. Sporocilo je na nekaj mestih nekoliko moteno zaradi pomanjkljive
uresnicitve zahtev: izto&nice so pomanijkljivo razvite oziroma ena izto€nica ni upostevana
oziroma sestavek je krajSi od 80 besed (OR) oziroma 140 besed (VR). Sporocilni namen je Se
dosezen.

2 Sestavek le delno ustreza nalogi. Sporocilo je na ve¢ mestih moteno zaradi pomanjkljive
uresnicitve zahtev: izto€nice vedinoma niso razvite oziroma sestavek je krajSi od 60 besed (OR)
oziroma 120 besed (VR). Sporocilni namen je le delno dosezen.

1 Zelo pomanijkljiva uresnicitev zahtev glede vsebine in/ali besedilne vrste oziroma sestavek je
krajs$i od 40 besed (OR) oziroma 70 besed (VR). Sporogilni namen v glavnem ni dosezen.

Opomba: Ce komunikacijsko ustreznost ocenimo z 1 to¢ko, v kategoriji jezikovna pravilnost dodelimo najves 2
tocki.

2) Oblika
St.

—

ock | Merila

Sestavek pri obliki uposteva vse znacilnosti besedilne vrste.

Ena izmed znacilnosti besedilne vrste ni upostevana.

Sestavek pri obliki ne uposteva ve¢ kakor ene od znacilnosti besedilne vrste.

o =N

3) Jezikovna pravilnost

St. toék | Merila

. tod
5 Sestavek je skoraj brez leksikalnih, oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja zahtevnejSe jezikovne strukture.
4 Kljub uporabi zahtevnejsih jezikovnih struktur je v sestavku nekaj laZjih leksikalnih in/ali
oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak.
3 V sestavku je vec leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak, vse
pomembne informacije pa so jasno izrazene.
2 Leksikalne in/ali oblikoslovno-skladenjske in/ali pravopisne napake lahko na nekaj mestih
otezujejo razumevanje sporocila. Nekatere pomembne informacije niso jasno izrazene.
1 Sestavek je zaradi leksikalnih, oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak na nekaterih
mestih tezko razumljiv. Pomembne informacijo niso jasno izrazene.
0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma sestavek je nerazumljiv.

Opomba: Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oziroma &e kandidat sestavka ni napisal, dobi 0 togk. Vmesnih
to€k ne dajemo.
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OSNOVNA RAVEN

B) DALJSI PISNI SESTAVEK (18 tock)

1) Vsebina
St. tock | Merila
7 Sestavek popolnoma ustreza nalogi. Je smiseln, jasen in vsebinsko bogat. Podprt je s

prepricljivimi argumenti/protiargumenti oziroma primeri ali citati in kaze veliko stopnjo
samostojnosti in izvirnosti.

6 Sestavek ustreza nalogi. Glede na izraZzene misli je nekoliko manj bogat in izviren, glede
sporocilnosti je jasen in podprt s prepricljivimi argumenti/protiargumenti oziroma primeri.
5 Sestavek skoraj v celoti ustreza nalogi, vendar je v njem manj izvirnosti in prepricljivih

argumentov/protiargumentov oziroma primerov. Misli se v€asih ponavljajo. Sporogilo celotnega
sestavka je razumljivo.

4 Sestavek je skromen, misli se pogosto ponavljajo, sporocilnost ni vedno jasna. Tema je
obravnavana zelo povr$no. Trditve niso podprte z argumenti/protiargumenti oziroma primeri.
Ali: uporabljenih je premalo besed (170-190).

3 Sestavek je sporocilno zelo skromen, vsebina ni vedno osredotoena na naslov.
Ali: uporabljenih je premalo besed (110-170).
2 Sestavek je izrazito skromen, sporocilnosti skoraj ni oziroma je nejasna. Vsebina je le delno

osredoto¢ena na naslov.
Ali: uporabljenih je premalo besed (80-110).

1 Zahteve, izrazene v navodilih, so (lahko tudi zaradi premalo besed, 30—80) neuresnicene,
sporocilnosti ni oziroma sestavek je komaj razumljiv.

2) Zgradba
St. tock | Merila

4 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat zelo dobro razvija misli, ki si sledijo v jasnem zaporedju.
Besedilo je povezano.

3 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat ve€inoma dobro razvija misli, a si ne sledijo vedno v
logiénem zaporedju. Besedilo je v glavhem povezano.

2 Sestavek ni smiselno ¢lenjen. Kandidat ponekod nespretno razvija misli oziroma med povedmi ni
vedno jasne povezave.

1 Slaba ¢lenitev, nepovezanost besedila, misli so le navrZzene.

0 Sestavek ni Clenjen.

3) Jezikovna pravilnost
St. tock | Merila

7 Kandidat spretno uporabi pridobljeno jezikovno znanje in tudi zahtevnejSe jezikovne strukture,
ima bogato besediS¢e. Slogovno je sestavek skoraj brezhiben.

6 V sestavku je nekaj lazjih leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak. Raba
besedis¢a je ustrezna. Nekaj lazZjih slogovnih pomanjkljivosti. Nekoliko manj bogat besedni
zaklad.

5 V sestavku je vec lazjih oblikoslovno-skladenjskih in/ali nekaj pravopisnih napak. Nekaj
pomanijkljivosti pri rabi besediS€a in pri slogu.

4 V sestavku je veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Skromno besedisce.
Precej slogovnih napak.

3 Veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Pogosto neustrezna raba

izrazov/ponavljanje istih besed oziroma delov povedi oziroma besedilo je lahko na nekaterih
mestih nejasno.
Ali: kljub ustrezni rabi jezikovnih struktur in besediS¢a je izrazito veliko pravopisnih napak.

2 Veliko slovni¢nih napak, ponavljanje istih besed ali povedi. Neustrezna raba izrazov. Besedilo je
na nekaterih mestih teZko razumiljivo.

1 Besedilo je zaradi neustrezne rabe izrazov, ki se ponavljajo v celotnem besedilu, in veliko
oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak ve€inoma nerazumljivo.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil

oziroma sestavek je nerazumljiv.

Opomba: Ce je sestavek krajsi od 110 besed, v te]j kategoriji dodelimo najvet 4 tocke.
Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oziroma ¢e ga kandidat ni napisal, dobi 0 toc¢k. Vmesnih to¢k ne dajemo.
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VISJA RAVEN

B) PISNI SESTAVEK NA TEMO I1Z KNJIZEVNOSTI (18 tock)

1) Vsebina

St. tock
7

2) Zgradba

St. tock
4

3
2

1
0

Merila

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge. Je zanimiv, jasen, prepricljiv, vsebinsko bogat.
Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni primeri in citati ter pravilna umestitev odlomka v
SirSi kontekst kaZejo na visoko stopnjo razumevanja knjizevnega besedila. Pri interpretaciji kaze
kandidat veliko stopnjo samostojnosti, prepricljivosti in izvirnosti.

Sestavek ustreza temi naloge. Je zanimiv, njegovo sporocilo je jasno. Argumenti/protiargumenti,
citati, primeri, uvrstitev v $irSi kontekst so pogosti in ustrezni. Iz interpretacije je razvidno, da
kandidat razume sporocilo knjiZzevnega besedila. Pri interpretaciji je Se zmeraj precej izviren in
samostojen.

Sestavek delno ustreza temi naloge. Kandidat navaja argumente/protiargumente, primere in
citate, vendar niso zmeraj ustrezni. Interpretacija knjizevnega besedila je omejena na navajanje
oCitnega, ne kaze pa samostojnosti ali vi§je stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna,
misli se ponavljajo, sporocilo celotnega sestavka pa je razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Obravnava knjizevnega besedila ne
presega navajanja golih dejstev, argumenti/protiargumenti, primeri in citati so pomanjkljivi ali
neustrezni. Pri uvr§€anju odlomka v $ir8i kontekst je kandidat negotov.

Ali: uporabljenih premalo besed (170-190).

Sestavek komajda ustreza temi naloge. Kandidat omenja temo samo v posameznih povedih, pri
tem pa se omejuje le na navajanje nekaj golih dejstev. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi
zaradi premalo besed: 110-170). Sestavek je komaj razumljiv.

Sestavek je izrazito skromen, sporocilnosti skoraj ni oziroma je nejasna (lahko tudi zaradi
premalo besed: 80—110).

Zahteve, izrazene v navodilih, so (lahko tudi zaradi premalo besed: 30—-80) neuresnicene,
sporo¢ilnosti ni oziroma sestavek je komaj razumljiv.

Merila

Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat zelo dobro razvija misli, sledijo si v jasnem zaporedju.
Besedilo je povezano.

Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat vecinoma dobro razvija misli, a si ne sledijo vedno v
logi€nem zaporedju. Besedilo je v glavhem povezano.

Sestavek ni smiselno ¢lenjen. Kandidat ponekod nespretno razvija misli oziroma med povedmi ni
vedno jasne povezave.

Slaba ¢lenitev, nepovezanost besedila, misli so le navrzene.

Sestavek ni ¢lenjen.

3) Jezikovna pravilnost

St. tock
7

6

1
0

Merila

Kandidat spretno uporabi pridobljeno jezikovno znanje in tudi zahtevnej$e jezikovne strukture,
ima bogato besedi§¢e. Slogovno je sestavek skoraj brezhiben.

V sestavku je nekaj laZjih leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak. Raba
besedis¢a je ustrezna. Nekaj lazjih slogovnih pomanjkljivosti. Nekoliko manj bogat besedni
zaklad.

V sestavku je ve¢ lazjih oblikoslovno-skladenjskih in/ali nekaj pravopisnih napak. Nekaj
pomanijkljivosti pri rabi besediS¢a in pri slogu.

V sestavku je veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Skromno besedisce.
Precej slogovnih napak.

Veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak. Pogosto neustrezna raba
izrazov/ponavljanje istih besed oziroma delov povedi oziroma besedilo je lahko na nekaterih
mestih nejasno.

Ali: kljub ustrezni rabi jezikovnih struktur in besedi$¢a je izrazito veliko pravopisnih napak.
Veliko slovni€nih napak, ponavljanje istih besed ali povedi. Neustrezna raba izrazov. Besedilo je
na nekaterih mestih teZzko razumiljivo.

Besedilo je zaradi neustrezne rabe izrazov, ki se ponavljajo v celotnem besedilu, in veliko
oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak ve¢inoma nerazumiljivo.

Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma sestavek je nerazumljiv.

Opomba: Ce je sestavek krajsi od 110 besed, v tej kategoriji dodelimo najvet 4 tocke.
Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oziroma ¢e ga kandidat ni napisal, dobi 0 toc¢k. Vmesnih to¢k ne dajemo.
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